

明起4条公交线临时改线

北山路威谷疃路口至东山路路口封闭施工,影响5、10、19、20路公交

本报威海6月26日讯(记者 冯琳) 近期,因道路施工,5路、10路、19路、20路公交车将临时改线行驶。

6月28日至7月8日,北山路威谷疃路口至东山路路口

将实行封闭施工,因此,在此期间,公交5路、10路、19路、20路将临时改线运行。其中,5路、10路、19路终点站分设菊花顶东和实验中学。

改线后的5路、10路、19

路按原线路运行至鲸园小学站后,部分班次沿文化东路、海滨北路运行至实验中学终点站,取消市政府东门、菊花顶西、菊花顶东、威谷疃西站;其余班次按原线

路运行至菊花顶东终点站,取消威谷疃西、实验中学站。

改线后的20路由孙家疃发车,运行至菊花顶东站后,改行菊花顶路至鲸园小

学站恢复原线路运行,取消威谷疃西、实验中学站,改行路段停靠沿线站点。

待道路施工结束后,各公交线路即恢复原线路运行。

首次强降雨,城区8400多座水篦子全开启

本报威海6月26日讯(记者 冯琳) 从市政处了解到,受副高边缘暖湿切变线影响,自6月25日20时至6月26日7时,本市出现较强降雨过程,平均降雨量达58.4毫米,期间,市政处开启雨水篦子8400多座,设立标志性警示红旗9000面。

强降雨期间,市政处得力保证防汛应急队伍、防汛

车辆物、资保障充分,组织专业防汛队伍500余人;组织巡查车48辆,斯太尔车2辆,疏通车2台,抢险车25辆、水车4辆,自卸车33辆,铲车25台,吊车4辆,挖掘机17台,高空作业车1辆,抽水机26台,发电机16台,潜水泵20台,油锯11台,编织袋40000个,防汛沙2500方,铁丝400公斤,锨330

把,镐310把,帐篷4顶,反光锥30个,彩绳1000根,彩旗1000个,三脚架800个,救生筏2艘,玻璃钢船1艘。

同时开启防汛设施检查井盖,确保道路积水及时排放,迅速组织人员开启市区主干道路雨水篦子,并设立安全警示标志,进一步提高排水功能。此外,及时疏、堵各处危险地段,确保防洪设

施正常运转。对市区内主要干道、路口以往积水较多的地方,有重点地进行疏通、看护,确保排水设施畅通。

截至6月26日上午8时,共清理雨水篦子周边杂物1000多处次,疏通暂时淤积检查井150多座,围堵低洼地段1000多米,确保道路雨水及时、顺利排放,保证道路交通安全畅通。

到北京列车 下月起增开两班次

本报威海6月26日讯(记者 冯琳) 7月1日起,将增开荣成(济南西)至北京南G478/G341次列车。

此外,威海还将新增晚间时段开行的青岛至威海C6526/7次(周末线)1列、济南至荣成D6073次日常开行列车1列。

近期,威海铁路部门陆续增加11个互联网订餐供餐站或特产配送站,市民乘车时可提前从网上订餐,增加后,全国铁路互联网订餐和特产预订站达38个。

“精彩世界杯,竞彩送宝马”营销活动第二期抽奖结果公告

2018年6月25日,我省“精彩世界杯,竞彩送宝马”活动进行了第二次抽奖,此次抽奖从6月18日至6月24日符合条件的彩票中,随机抽出了一等奖宝马汽车1辆,二等奖联想笔记本电脑140台!幸运在继续传递,又有一波竞彩彩民在看球、中奖之余,额外收获了宝马、笔记本幸运大礼!而威海又有4名彩民喜获大奖!

恭喜中得宝马汽车和笔记本电脑的幸运彩民朋友,需要注意的是,一等奖中奖者须于每次抽奖结果公告发布当日起5日(工作时间)内,与山东体彩中心联系确认领奖事宜(中奖确认电话:4006185188),逾期未确认者,视为自动放弃中奖资格。

二等奖中奖者需到所在地市体彩分中心领奖,领奖截

止日期为2018年7月31日。逾期未领奖者,视为自动放弃中奖资格。参与过活动的彩民朋友一定要保留好自己的彩票,及时核对是否中奖,并及时领奖。

我省“精彩世界杯,竞彩送宝马”活动从6月14日开始,至7月15日,活动期间,凡在我省体彩网点(含手机在线)购买竞彩游戏单票金额满100元,即可凭符合条件的彩票参与抽奖活动。活动每周送出一辆宝马汽车,每天送出20台笔记本电脑!共送出5辆宝马320Li(时尚型)汽车,640台联想Thinkpad(R480)笔记本电脑,好运多多回馈彩民,抽奖活动将伴随世界杯激情一夏。

第一期送出的宝马汽车已经被临沂90后小伙开走,如今第二辆宝马汽车花落枣庄,静候它的幸运儿!



世界杯竞彩火爆威海 各体彩投注站是您的最佳购彩地

四年一度的世界杯于2018年6月14日在俄罗斯再燃战火,32支球队激情碰撞,剑指大力神杯,竞彩之旅正式启程。世界杯,该你上场。

燃情世界杯,公益动起来

世界杯期间全国首周竞彩销量74.4亿,对比之前竞彩32.80亿元的单周销量纪录(2014年巴西世界杯期间),多出41.60亿元,增幅超过126%。而从6月14日起开赛一周,山东省销售竞彩9.03亿,同比增幅805.93%。威海销售

竞彩2747.37万,同比增幅1328.46%,短短一周,累计为威海筹集公益金494.46万,不得不说世界杯的魅力就是这么强大,实现了彩民与公益事业的双赢局面!

各体彩投注站是您的最佳购彩地

为了规范市场、保障彩民资金安全,中国体育彩票目前未开展互联网销售彩票业务,如您接到网上购买彩票的宣传,请不要相信;购买彩票,请您到体彩实体网点。彩民朋友们,一定要到体彩投注站

购买正规合法的彩票。

不仅如此,威海市部分体彩投注站还以各国家的国旗颜色为色调,以足球和各国的人文风情为主要元素,进行了“国家队主题店”的包装,置身投注站的彩民朋友们仿佛置身赛场,即可轻松聊球,又能愉悦购彩,全身心体验着世界杯赛事带来的激情。

购彩指南

本届世界杯竞彩销量如此之高,极大地吸引了一批竞彩“新手”,因为购买一张彩票支持自己喜欢的球队,可以让自己在观

看比赛期间,拥有更强的代入感。世界杯早已不是球迷们的节日,更成为全民狂欢的舞台。

我们为彩民朋友们简单介绍便捷购彩方式:您可通过手机微信,搜索“威海体彩”官方公众号并关注,进入右下角导航“威海体彩”一“附近站点”,搜索您身边的投注站,帮助您更快、更方便的购买彩票;您还可以到附近体彩投注站注册“手机在线”,竞猜世界杯赛事,足不出户动动手指就可以全部搞定。

您所购买的每一张竞彩彩票金额的18%都将用于社会公益事业。燃情世界杯,我们一起上场!

苏丽妮



威海体彩公众号